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NOTULEN
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTING VAN 13/02/2023 

Aanwezig:
Peter Lambrechts, Voorzitter
Bart Seldeslachts, Burgemeester
Luc Abrams, Marleen Van den Eynde, Wim Claes, Willem Wevers, Sophie 
Baeckelmans, Cindy Vanbaeden, Schepenen
Ronny Roofthooft, Ann Dierickx, Marion De Bock, Mia Wauters, Anja Poortmans, 
Yvonne De Ridder, Guido Daelemans, Walter Claes, Fons Francken, Luc Blommaerts, 
Begga Van linden, Marc Van den Brande, Eric Van den Eynde, Felicia Van Thuyne, 
Marc Bellinkx, Wim Annaert, Joost Fillet, Marjan De Nayer, Nele Van der Spiegel, 
Raadslid OCMW
Kizzy Rombaut, Waarnemend algemeen directeur

De openbare vergadering wordt geopend door de voorzitter aansluitend op de gemeenteraad.

DE RAAD,

Openbaar

1 Notulen en zittingsverslag raad voor maatschappelijk welzijn van 16 januari 2023 
- Goedkeuring

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel.
De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn van 16 januari 
2023 worden goedgekeurd.
Feiten en Context
Op 16 januari 2023 vond een raad voor maatschappelijk welzijn plaats waarvan de notulen en 
het zittingsverslag in een volgende zitting moeten worden goedgekeurd.
De notulen zijn terug te vinden in bijlage, het zittingsverslag werd gepubliceerd op de 
gemeentewebsite en is raadpleegbaar via https://kontich.notubiz.be/
Bevoegdheid
Art. 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Juridische grond

• Art. 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• Art. 277 § 1 en 278  §1 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• Het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 januari 

2019.
Toelichting
De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn van 16 januari 
2023 worden goedgekeurd.

Bijlagen 
20230116_RMW_notulen.docx
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2 Mondelinge vragen
Besluit: 
Er is 1 mondelinge vraag.
Feiten en Context
1. Vraag raadslid J. Fillet - Alternatief warme maaltijden 
We verwachten eigenlijk een voorstel vanuit de administratie en het college want het is 
ondertussen drie maanden geleden dat het vorige reglement is afgeschaft. Anders gaan we 
vanuit de fractie een voorstel voorleggen. Het is natuurlijk galanter dat het is opgebouwd door 
de administratie vandaar deze mondelinge vraag.
Antwoord schepen C. Vanbaeden: Ik heb geen idee op welk voorstel u zit te wachten want 
op de gemeenteraad is het puntje toch toegelicht dat er geen dienst of reglement meer zal 
worden opgemaakt. Het reglement is afgeschaft, maar zoals we hebben beloofd dat er 
afspraken zijn met de leverancier waar we 1€ korting aan gaven en deze afspraak (korting) 
blijft gelden. De leverancier heeft deze afspraak ook bevestigd, dus het loopt verder met de 
cliënten die dit wilden behouden. De informatiebrochure en website zijn aangepast rond 
warme maaltijden en met de dienst gezinszorg zijn we ook bezig met een verbeteractie rond 
het extra inzetten op ondervoeding en gezonde voeding van ouderen via onze verzorgenden. 
Deze actie komt ook mee in de kwaliteitsplanning 2023.
raadslid J. Fillet: Wat u schetst is toch wel een bepaalde aanpak die op de commissie kan 
toegelicht worden. Het onderwerp is vaak omstandig door vakmensen toegelicht in de 
commissie Burger en welzijn. Het blijft toch eigenaardig dat wij dan steun geven zonder 
reglement.
schepen C. Vanbaeden: Wij geven die steun niet, maar de betreffende traiteur blijft die 
korting toepassen.
raadslid J. Fillet: In uw powerpoint presentatie stond 1 euro, maar in het reglement ging dat 
van 1-3euro. Die bedragen lagen toch hoger. Er blijft een hiaat in uw toelichting. Wat u mag 
verwachten als ons voorstel, is dat de 'uit'pas hiervoor ingeschakeld wordt. Er bestaan al 
mooie voorbeelden van in andere gemeenten waar de 'uit'pas voor gebruikt wordt. Als je die 
laat zien, kan je dat ook doen bij de traiteur voor warme maaltijden. Hierover kunnen met alle 
leveranciers afspraken worden gemaakt.
schepen C. Vanbaeden: Dat over de overeenkomst staat in het besluit omwille van het lage 
aantal dossiers die hier nog recht op hadden en al die bijkomende initiatieven. Er bestond 
geen schriftelijke overeenkomst met de traiteur, de mail van het engagement van de 
leverancier kan ik wel bezorgen.
burgemeester B. Seldeslachts: Waarom begin je hier terug over? Het gaat om 20 dossiers en 
al die mensen krijgen nog onder de zelfde voorwaarden een warme maaltijd, nog altijd 
dezelfde dienstverlening, alleen doen wij het niet meer.
raadslid J. Fillet: Zo moet je het niet afschilderen. We baseren ons op de seniorenbevraging 
en op het seniorenplan, dit staat in uw eigen beleidsdocument. We weten uit uw eigen 
bevraging hoe groot uw maatschappelijk probleem is en wij denken zelf een voorstel te 
kunnen doen.
raadslid M. De Nayer: Het is niet onze bedoeling om ineens 1.000 mensen in onze groep te 
hebben waarvoor we van alles moeten doen. Het is ook niet iets dat we door één dienst af te 
schaffen en daarmee uit. Ik begrijp van de schepen dat er dankzij onze vragen nog meer 
aandacht voor komt. Ik vind het goed dat we dan nog eens in een volgende commissie kunnen 
kijken hoe het verloopt en dat we dan nog andere suggesties kunnen doen, terecht dat de vraag 
terug gesteld wordt.
schepen C. Vanbaeden: In 2018 vond dat behoeftenonderzoek plaats, maar ook vorige keer 
is dit in de toelichting gezegd. Corona heeft hierin ook een grote impact gehad, omdat er 
zoveel afhaal is ontstaan maakt dat het onderzoek niet meer is wat het vandaag is.
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Er zijn evoluties, dit wil niet zeggen dat er problemen zijn, maar door het afschaffen van een 
reglement ga je dat probleem niet oplossen. Vanuit dienst zorg en gezondheid al bezig met 
alertheid voor die ondervoeding – zonder jullie vraag, waren we hier al mee bezig. Daar moet 
de focus liggen en niet vanuit het al dan niet hebben van een reglement over warme 
maaltijden. De verbeteracties gezondheid, goedkoop kunnen kopen, blijven we op inzetten. 
Zit nu als actie opgenomen in kwaliteitsactie. Volgende maand staan er al andere zaken op de 
agenda van de raadscommissie. Zelfs onze administratie is ook mee aangever geweest dat het 
reglement geen nut meer had.
Toelichting
Er is 1 mondelinge vraag.

Na de behandeling van de mondelinge vragen sluit de voorzitter de vergadering om 21:54 uur.

Aldus besloten in bovenstaande zitting, voorgedragen in zitting van 13 februari 2023 en 
unaniem goedgekeurd.

Kizzy Rombaut Peter Lambrechts
Waarnemend algemeen directeur Voorzitter
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